

# 经十路主城区段将整修整治

## 顺河高架玉函路至北园路路段也将维修加固

本报6月18日讯(记者 马云云 实习生 林泽胜) 近日,济南市公示了今年第5批固定资产投资项目审批、核准、备案结果。济南市将实施经十路综合整修整治工程,工程西起段店立交,东至燕山立交,全长约12.4公里。此外将对顺河高架桥实施维修加固,主要为南起玉函路、北至北园路约9.3公里范围。

公示显示,经十路综合整修整治工程,全长约12.4公里,总投资5290万元,主要整修整治内容包括整治道路沿线路口、公交站处车辙约76675平方米,整修检查井、雨水斗约550个,修补道路坑槽约656平方米,同步实施路口交通渠化改造,标线恢复及相关市政管线敷设等。

此外将实施顺河高架桥维修加

固工程,工程总投资17868万元,南起玉函路,北至北园路,全长约9.3公里(含匝道),主要整修整治内容包括新桥面铺装17997立方米,更换支座14974个,空心板加固72片,混凝土表面涂装约20万平方米,同步实施裂缝封闭灌胶、粘贴钢板及碳纤维布、加固收水口及泄水管、完善路灯箱等设施等内容。

纬十二路道路改造工程南起二环南路,北至北园大街,总投资96433.3万元,全长约8.4公里,其中经十路至北园大街段长约4.5公里,道路标准段规划红线宽60米,局部65-70米,将现有四车道扩建为双向八车道,经十路至二环南路段长约3.9公里,保持现状50米红线不变,主要是拆除8米宽中央绿化带并改造为

BRT车道及站台。主要建设内容包括路路路面施工、市政管线敷设、路灯交警设施建设等,同步建设11处BRT站台,改造提升纬十二路立交排水泵站,扩建南大槐树沟,新建黄岗、八里桥等5处过街天桥,实施相关房屋征收等。

济南市还将实施自由大街,经九路道路维修改造工程,总投资1773.06万元。自由大街维修改造南起经九路,北至经八路,经九路道路维修改造西起纬二路,东至纬一路。自由大街改造部分全长约168.37米,道路规划红线宽度为20米,经九路道路改造部分全长约443.37米,规划红线宽度为20米,主要建设内容为道路翻建以及雨水、污水、电力等配套管线敷设等。

## 实验中学西校区 明年9月招生

达60个班的规模,可容纳3000名学生

本报6月18日讯(记者 马云云 实习生 林泽胜) 济南市公示了今年第5批固定资产投资项目审批、核准、备案结果。公示显示,西部新城第一所全日制高级中学山东省实验中学西校区(山东省济南西城实验中学)项目建成后,将达到60个班的教学规模,可容纳3000名学生就读。

该项目位于西客站片区东管路以东、清源路以南、潍坊路以西、德州路以北,总投资100709万元,用地面积约13.33公顷,总建筑面积84000平方米。项目

建成后,将达到60个班的教学规模,可容纳3000名学生就读。

该校区预计将于2013年6月份完工,9月份正式招生。省实验中学校长王品木曾在接受采访时表示,该项目将按照山东省规范化学校的高标准建设,学校的各种配套以及教学设备等将是济南市最好的。建成后的校区,将成为济南市占地面积最大的高级中学。槐荫区区长国承彦表示,力争工程到2013年6月份完工,保证当年秋季招生。

## 冒酷暑 练龙舟

18日,济南烈日当头,气温直上36摄氏度。大明湖上,报名参加龙舟赛的队伍顶着烈日苦练,预备在不久的龙舟赛中夺得好名次。

本报记者 周青先 摄影报道



## 新能源汽车有了“临时身份证”

### 车管所为15辆路试车办理临时号牌

本报6月18日讯(见习记者 修从涛 通讯员 齐刚) 16日,济南公安高新分局联合交警支队历城车管所,根据科研用车政策,为高新区山东宝雅新能源汽车股份有限公司的15辆新能源汽车路试车办理了临时号牌,解决厂家在车辆检测和销售过程中的一些难题。

“有了临时号牌,这些路试车就可以进行上路调试、试乘试驾了。”历城车管所工作人员介绍。

据了解,由于我国对短途纯电动汽车产品的技术标准和管理办法尚未正式出台,一些新能源汽车无法像

普通机动车一样挂牌上路,这也给新能源汽车的生产和销售带来一些难题。“由于电动汽车产品不符合国家关于机动车挂牌的要求,因而无法办理机动车号牌,在产品检测过程中需上路调试、销售过程中需试乘试驾,这都会使其陷入无牌无证无法上路的尴尬境地。”高新区公安分局负责人说。

在了解到企业难题后,16日上午,高新区公安分局联合交警支队历城车管所,根据国家的车辆管理政策,对该公司的路试车辆按照科研用车政策,为其现场办理了临时牌照。

“新能源汽车路试车辆有了临时号牌,会更加促进企业科研的进步和产品销售的提高。”山东宝雅新能源汽车股份有限公司负责人说。

据了解,山东宝雅新能源汽车股份有限公司是山东省和济南市“十二五”重点扶持企业和重点扶持项目,目前该公司生产的新能源汽车销售往欧、美、东南亚二十多个国家和地区,“低速电动车应用领域已经逐渐从观光旅游、绿化保洁的基础上,开始向百姓代步工具方向延伸,随着国内新能源汽车管理政策的完善,也将逐步培育乘用车市场。”宝雅公司负责人说。

针对部分农村考生电脑操作不熟练

## 摩托车驾考可以选择纸考

本报6月18日讯(记者 王若松) 针对辖区内部分农村及年龄较大考生电脑操作不熟练的特殊情况,18日,市中交警大队特推出机考和纸质试卷考试“二选一”的方式,34名参考考生中不少选择了纸质试卷考试的形式,当天就拿到了驾照。

18日上午,记者在市中交警大队济微中队院内看到,前来参加市中车管所组织的二轮和三轮摩托车驾考理论考试的34名考生被分成两类,一类在电脑上用鼠标答题,一类在试卷上用

笔答题。考完理论之后,考生们接着又在济微中队院内进行了科目二考试,其中通过理论考试和科目二考试的考生,18日下午又进行了科目三考试,一天下来,不少考生直接就拿到了摩托车驾照。

此外,据市中交警大队相关负责人介绍,根据辖区内村居驾考的数量,车管所将继续将车管流动服务小组进农村活动开展下去,为辖区二、三轮摩托车驾驶员上门一站式服务,就近查体、报名,然后专门抽出一天时间将考试和发证完成。

## 济南铅笔企业越南开“分厂”

本报6月18日讯(记者 刘红杰 通讯员 韩克虎 赵建忠) 从济南出入境检验检疫局获悉,日前,经该局检验合格,由济南蜜蜂笔业有限公司生产的价值10万美元的铅笔板顺利出口越南。这些铅笔板将作为首批原材料供该公司独资在越南设立的铅笔生产厂使用。据了解,该公司是山东省首家在境外建厂的

铅笔生产企业。济南蜜蜂笔业有限公司年产石墨铅笔、彩笔、芯铅笔、塑料铅笔、各类化妆笔及各种工艺品2亿支,产品90%以上出口。

为帮助企业扩大出口,济南出入境检验检疫局注意跟踪、收集和分析国外最新技术性贸易措施,重点加强8种可迁移有害元素的检测,帮助企业规避贸易风险。

济南美容整形医院 APH 全国十强美容整形医院

头发、睫毛、眉毛！也可以“种”出来！



国际毛发修复外科协会 (ISHRS) 中国区会员单位 全球公认能够让自体毛发短时再生的唯一方法

## 欧洲PS精微植发登陆中国

The European PS fine hair land to China

### 仅需一次种植 彻底告别脱发

脱发秃发再生 睫毛眉毛加密 鬓角胡须塑形 胸毛体毛移植

权威认证 签约治疗 济美PS毛发种植中心真实案例



美丽热线: 0531-88263777

网址: www.jnmfzz.com 地址: 济南市南门大街2号(泉城广场东临)